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GANAS DE RENOVAR

MÓDULO TV 
+ ESTANTE DE COLGAR
Med.: 51x180x41 cm.

169€

SERIE ZAIKEN 
Acabado blanco brillo/roble canadian. 

MESA DE CENTRO 
ELEVABLE 
Med.: 41x100x68 cm.

89,95
€

APARADOR 
3 PUERTAS 
Med.: 75x154x41 cm.

129 €

Pop

Pastels

basics
PINTURA INTERIOR EASY DECO 
Para decorar muebles de madera. 
Varios acabados disponibles,  
aspecto satinado. 500 ml. 17,90 €/l.

8,95
€ TALADRO PERCUTOR BOSCH 

EASYIMPACT 630 W. 
Con cable.  
Con maletín y set de 33 accesorios.

59,95
€

DEL 16 DE JUNIO AL 17 DE JULIO DE 2022



MUEBLE DE BAÑO DAKOTA 
Mueble en kit 2 cajones con patas  
y cierre con freno. Acabado nordic.  
Med.: 80x45x85 cm. 
Espejo liso con trasera. 
Med.: 80x27,5 cm. 
(Grifo, lavabo y accesorios 
no incluidos)

129€

MUEBLE DE BAÑO IRIS 
Mueble montado 
3 cajones con patas  
y cierre con freno.  
Acabado nogal. 
Med.: 85x80x45 cm. 
(Espejo, grifo, lavabo  
y accesorios no incluidos)

239€

COLUMNA DE BAÑO 
DAKOTA 
Columna en kit 
2 puertas suspendida. 
Acabado nordic. 
Med.: 140x30x25,5 cm.

59,95
€

MUEBLE DE BAÑO MOON 
Mueble montado 3 cajones 
con patas y cierre con freno. 
Acabado blanco brillo lacado. 
Med.: 85x80x45 cm. 
(Espejo, grifo, lavabo  
y accesorios no incluidos)

299€

MUEBLE DE BAÑO CITY 
Mueble montado 
3 cajones con patas  
y cierre con freno.  
Acabado roble. 
Med.: 85x80x45 cm. 
(Espejo, grifo, lavabo y 
accesorios no incluidos)

199€
COLUMNA DE BAÑO 
CITY 
Columna montada 
2 puertas suspendida.  
Acabado roble. 
Med.: 160x35x25 cm.

183€

COLUMNA DE BAÑO
IRIS 
Columna montada 
1 puerta suspendida. 
Acabado nogal. 
Med.: 110x35x25 cm.

132€
COLUMNA DE BAÑO  
MOON 
Columna montada 
2 puertas suspendida.  
Acabado  
blanco brillo lacado.  
Med.: 100x35x25 cm.

145€

SERIE MARTINS 
Fijación adhesiva o con tornillos. 
Acabado cromo.

1-COLGADOR PVP: 7,95€
2-ARO PVP: 15,95€
3-PORTARROLLOS Sin tapa. PVP: 15,95€
4-TOALLERO BARRA MEDIANO Med.: 45 cm. PVP: 19,95€
5-TOALLERO BARRA MÓVIL Med.: 38 cm. PVP: 21,95€
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1-PERCHA PVP: 6,95€
2-PORTARROLLOS RESERVA PVP: 7,95€
3-ANILLA PVP: 10,95€
4-PORTARROLLOS PVP: 11,95€
5-TOALLERO BARRA Med.: 46 cm. PVP: 15,95€

SERIE B-BRIGHT 
Fijación con tornillos. Acabado cromo.
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KIT DE FIJACIÓN 
GLUE & FIX 
Sistema de fijación 
adhesiva.

4,35
€

No te olvides

ESPEJO DE BAÑO 
ONELED TOUCH 
Con luz led integrada. 
Potencia 4,3 W 430 LM. 
Con sensor de encendido 
táctil frontal.  
Med.: 60x80 cm. 
(También disponible 
Potencia 6,2 W 620 LM. 
Med.: 80x80 cm. 
Pvp: 89,95€)

79,95
€

ESPEJO PISTOIA 
Espejo de aumento x 5. 
Fijación con ventosa. 
Acabado cromo.  
Med.: Ø14,5 cm.

8,95
€

MURRAY
24,95

€

AMAZONAS
31,95

€

GRIFOS LAVABO MONOMANDO 
Acabado cromo.

2 BAÑO

ESPEJO INCLUIDO

MUEBLE MONTADO

MUEBLE MONTADO MUEBLE MONTADO



MAMPARA DE DUCHA CLIO 
Reversible.  
Perfil acabado cromo  
y cristal transparente de 5 mm.  
Med.: 120x190 cm.

229€

ASA DE SEGURIDAD 
Acabado cromo. 
Med.: 24 cm.5,95

€

TAPA WC BURGUI BEACH 
Colocación fácil desde arriba.  
Caída amortiguada  
y extracción rápida  
para fácil limpieza.  
Ajustable de 107-177 mm. 
1.500 gr.

24,95
€

MAMPARA DE DUCHA SUNNY 
Perfil acabado cromo 
y cristal serigrafiado de 4 mm. 
Med.: 80x80x185 cm. 
(También disponible  
med.: 100x70x185 cm. PVP: 162€)

146€

BANQUETA BAÑO 
SEGURIDAD 
Abs y Aluminio. 
Altura regulable 
de 40 a 50 cm. 
Med.: 50x35 cm.

35,95
€

ASIDERO 
DE SEGURIDAD 
Antideslizante. 
Acabado cromo. 
Med.: 30 cm.

13,95
€

CESTILLO  
RINCONERA KROM 
Acabado cromo. 
Med.: 20x20x13,5 cm.

23,95
€

1-COLGADOR PVP: 7,95€
2-ARO PVP: 15,95€
3-PORTARROLLOS Sin tapa. PVP: 15,95€
4-TOALLERO BARRA MEDIANO Med.: 45 cm. PVP: 19,95€
5-TOALLERO BARRA MÓVIL Med.: 38 cm. PVP: 21,95€

CESTILLO 
DOS ALTURAS 
Con colgador. 
Acabado cromo. 
Med.: 22,5x9x60 cm.

15,95
€

SET DE DUCHA FONFRIA 
Sin grifo. 
Fijación barra fija.  
Acabado cromo.

54,95
€

SET DE DUCHA NAVA 
Grifo termostático.  
Fijación barra ajustable.  
Acabado cromo.

109€

PLATO DE DUCHA MADISON 
Carga mineral y resina de poliéster. 
Rectángular. Acabado gel coat blanco.  
Med.: 70x100 cm. Altura 3 cm. 
Incluye válvula y rejilla.

119 €

PLATO DE DUCHA ÉLITE 
Carga mineral y resina de poliéster. 
Rectángular. Acabado gel coat blanco.  
Med. 70x100 cm. Altura 3 cm.  
Incluye válvula y rejilla.

139€

No te olvides

SILICONA SANITARIA 
SOUDAL 
Sellador neutro.  
Acabado blanco  
o transparente.  
290 ml. 17,07 €/l.

4,95
€

CESTILLO OSIMO 
Fijación Static-Loc. Acabado cromo. 
Med.: 9,5x27x12 cm.  
(También disponible  
med.: 9,5x24x17,5 cm.)

11,95
€

TARIMA DE DUCHA 
Acabado marrón.  
Med.: 55x55 cm. 
(También disponible 
med.: 50x80 cm. PVP: 15,95€)

9,95
€

ALFOMBRA 
ANTIDESLIZANTE DUCHA 
Acabados blanco, marrón o gris.  
Med.: 55x55 cm.  
(También disponible 
med.: 39x69 cm.)

6,95
€

3baño

TOALLERO PARED B-451 
Acabado cromo. 
Med.: 47,5x16,5x21 cm.

15,95
€ PAPELERA 

Capacidad 3 l.13,95
€



CAMPANA EXTRACTORA TURBOAIR 
Campana encastre telescópica TT14 LX/GRX/F/60. 
Acabado inox.

89,95
€

LÁMINA 
ANTIDESLIZANTE 
Rollo para fondo de cajón. 
Acabado transparente. 
Med.: 50x150 cm.

3,95
€

ORGANIZADOR TAZAS 
Colgador 10 tazas para interior armario. 
Acabado cromo.7,95

€

PLACA VITROCERÁMICA CATA 
3 zonas de cocción. Control táctil con avisador 
acústico. 9 niveles de potencia regulables.

169€

MESA DE COCINA FLY 
Alas abatibles.  
Acabado 
roble canadian/blanco artik. 
Med.: 78x77x31 cm. 
Med. abierta 2 alas: 140 cm.

94,95
€

FREGADERO REDONDO 
1 seno. Acero inoxidable. 
Med.: 48 cm.

46,95
€

COLGAR 2 PUERTAS. Blanco soft.  
Med.: 70x80x33 cm. PVP: 56€ 
ALTILLO 1 PUERTA. Blanco soft.  
Med.: 40x60x33 cm. PVP: 33€
COLGAR 1 PUERTA. Blanco soft.  
Med.: 70x40x33 cm. PVP: 38€ 
COLGAR 1 PUERTA. Blanco soft.  
Med.: 70x60x33 cm. PVP: 44€ 

BAJO 1 PUERTA + 1 CAJÓN. 
Roble cortez. Med.: 83x40x58 cm. PVP: 70€ 
BAJO FREGADERO. Roble cortez.  
Med.: 83x80x58 cm. PVP: 63€ 
BAJO 1 PUERTA. Roble cortez. 
Med.: 83x60x58 cm. PVP: 57€ 
BAJO HORNO. Roble cortez. 
Med.: 83x60x58 cm. PVP: 38€

COCINA EN KIT 
Sin encimera, sin copete y sin zócalo.  
Acabado roble cortez/blanco soft. 
(No incluye accesorios ni electrodomésticos).  
Ejemplo de composición de Med.: 240 cm. 

399€

CUBO PEDAL DUO 
25 L. 
Acabado IML plata.

119,95
€

CUBO PEDAL 
40 L. 
Acabado IML plata.

34,95
€

FREGADERO 
RECTANGULAR 
1 seno cuadrado 
+ escurreplatos.  
Acero inoxidable. 
Med.: 80x43,5 cm.

56,95
€

GRIFO FREGADERO 
ZEZERE 
Acabado cromo.

24,95
€

cubos decobin

119

MUEBLE DE COCINA 
4 puertas + 1 cajón.  
Acabado blanco artik/
roble canadian.  
Med.: 186x72x40 cm.

145€

4 cocina



LÁMINA 
ANTIDESLIZANTE 
Rollo para fondo de cajón. 
Acabado transparente. 
Med.: 50x150 cm.

CUBO PEDAL 
40 L. 
Acabado IML plata.

RECIBIDOR 
CON ESPEJO DHALIA 
1 cajón. 
Acabado 
roble nodi/blanco artik. 
Med.: 116x81x29 cm.

84,95
€

ZAPATERO-ARMARIO 
2 puertas con 5 estantes. 
Acabado blanco 
o roble canadian. 
Med.: 180x59x37 cm.

99,95
€

RECIBIDOR 
CON ESPEJO ADHARA 
1 puerta y estantes. 
Acabado 
blanco brillo/gris ceniza.  
Med.: 108x79x25 cm.

109€

ZAPATERO RECIBIDOR CLASS 
3 trampones y 1 puerta.  
Acabado 
roble canadian/blanco artik. 
Med.: 115x106x22 cm.

115 €

ZAPATERO 
2 trampones.  
Acabado roble claro.  
Med.: 81,6x60x25 cm.

49,95
€

ZAPATEROS

ARMARIO ROPERO 
2 puertas correderas. 
Acabado blanco brillo. 
Med.: 200x120x50 cm.

195€

ARMARIO ROPERO 
3 puertas y 3 cajones. 
Acabado roble o blanco. 
Med.: 180x121x52 cm.

189€

ZAPATERO 
4 trampones.  
Acabado blanco soft/roble nudos.  
Med.: 100x90,6x20 cm.

89,95
€

ARMARIO ROPERO 
2 puertas y 2 cajones. 
Acabado blanco. 
Med.: 180x81x52 cm.

119€

MESITA 
2 cajones. 
Med.: 49x50x34 cm.

49,95
€

CÓMODA 
3 cajones.  
Med.: 80x80x40 cm.

84,95
€

CÓMODA 
5 cajones. 
Med.: 117x61x40 cm.

109€

SERIE LOFT 
Acabado blanco brillo.

ESTANTERÍA ZIG-ZAG 
Acabado blanco artik/roble canadian. 
Med.: 145x145x29 cm.

79,95
€

5hogar



KIT LACAR 
1 varilla + 6 recambios 10 cm. 
(3 minirodillos espuma poro 0 
+ 3 minirodillos perlón)

2,95
€

ADHESIVO SELLADOR 
TOTAL TECH 
Acabado blanco o transparente. 
tubo 125 ml. 47,60 €/l. 
(También disponible cartucho  
290 ml. PVP: 7,95€ 27,41 €/l.)

5,95
€

PINTURA INTERIOR 
DECORATIVA 
EMPAQUE DESIGN 
Varios acabados disponibles,  
aspecto mate. 2,5 l. 3,98 €/l.

9,95
€

PACK CINTA PINTOR 
12 unidades krepp 
med.: 24 mm. x 45 m. 
(También disponible pack 6 unidades  
krepp med. 48 mm. x 45 m.)

10,95
€

KIT PARA ENMASILLAR 
Bol de caucho  
+ Espátula acero  
+ Almohadilla flexible abrasiva.

3,95
€

KIT PARA LIJAR 
Soporte papel de lija 70x130 mm.  
+ Espátula pintor 38 mm  
+ Espátula multiusos 75 mm.

8,95
€

SELLA GRIETAS 
TURBO SOUDAL 
Masilla acrílica. 
Acabado blanco. 
290 ml. 7,76 €/l.

2,25
€

ESMALTE MULTISUPERFICIE 
BRUGUER ACRYLIC 
Ultralavable y de secado rápido.  
Acabado blanco, aspecto brillante,  
mate o satinado. 750 ml. 17,27 €/l.

12,95
€

ESMALTE LACA PUERTAS BRUGUER 
Liso perfecto.  
Acabado blanco permanente o blanco roto.  
750 ml. 22,60 €/l.

16,95
€

ESMALTE AZULEJOS BRUGUER 
Máxima resistencia. Ultralavable.  
Varios acabados disponibles,  
aspecto brillante. 750 ml. 39,93 €/l.

29,95
€

KIT PINTAR 6 PIEZAS 
Rodillo antigota 18 cm  
+ Minirodillo perlón 5 cm  
+ Paletina + Espátula  
+ Cubretodo + Cubeta.

9,95
€

PINTURA INTERIOR 
EMPAQUE DESIGN 
Acabado blanco mate. 4 l. 1,74 €/l. 
(También disponible 13 l. 
PVP: 18,95€ 1,46 €/l.)

6,95
€

PINTURA INTERIOR EXTERIOR 
EMPAQUE DESIGN 
Acabado blanco mate. 4 l. 2,24 €/l. 
(También disponible 13 l. 
PVP: 27,95€ 2,15 €/l.)

8,95
€

PINTURA FACHADAS 
EMPAQUE DESIGN 
Acabado blanco mate.  
15 l. 1,33 €/l.

19,95
€

PLASTE MONTO 
Masilla lista al uso.  
Acabado blanco. 1 kg.

2,95
€

PINTURA INTERIOR GLACIAR 
Acabado blanco mate. 4 l. 2,24 €/l. 
(También disponible 15 l. 
PVP: 32,95€ 2,20 €/l.)

8,95
€

RENOVADOR JUNTAS 
Rotulador blanqueante 
antimoho, 50 m. lineales.
2 puntas.

6,95
€

6 PINTURA

PINTURA INTERIOR 
DECORATIVA 
LIVING COLORS 
Monocapa.  
Varios acabados disponibles,  
aspecto mate.  
4 l. 4,49 €/l.

17,95
€



ADHESIVO SELLADOR 
TOTAL TECH 
Acabado blanco o transparente. 
tubo 125 ml. 47,60 €/l. 
(También disponible cartucho  
290 ml. PVP: 7,95€ 27,41 €/l.)

SELLA GRIETAS 
TURBO SOUDAL 
Masilla acrílica. 
Acabado blanco. 
290 ml. 7,76 €/l.

ARMARIO ESCOBERO 
C-RATTAN 
Acabado arena/gris simil ratan. 
Med.: 170x68x39 cm.

99,95
€

ARMARIO 3 PUERTAS TWIST 
Acabado gris/negro.  
Med.: 170x102x39 cm.

119€

TENDEDERO METÁLICO RAYEN 
19 metros de tendido.  
Sistema antibloqueo de alas.  
Acabado gris.

12,95
€

TABLA DE PLANCHAR BASIC 
Superficie planchado: 113x34 cm. 
Patas diam. 21 mm.

19,95
€

TENDEDERO RESINA RAYEN 
20 metros de tendido.  
Acabado blanco.

24,95
€

APLIQUE SOLAR 
GARZA 
LED 3,5W, 430 Lm.  
Luz fría 6000K. 
Con sensor crepuscular  
y de movimiento.

27,95
€

TABURETE 
DE ALUMINIO 
3 peldaños. 
Resistencia 
de carga 150 kg.

29,95
€

ESCALERA 
DE ALUMINIO 
5 peldaños. 
Peldaño antideslizante 
ancho de 12 cm. 
Resistencia de carga 
150 kg.

53,95
€

ESCALERA INDUSTRIAL 
DE ALUMINIO 
Número de peldaños 2x9.  
Altura cerrada 
2,50 m. + 2,50 m. 
Resistencia de carga 150 kg.

95,95
€ GANCHO BICI REGULABLE 

Hasta 40 Kg.  
Med.: 49x35/47x42/55 cm.

27,95
€

ENROLLACABLES 
JARDIN GARZA 25M. 
Máx. 3500w, 15 2A / 230 V. 
Con protección de sobrecarga. 
Longitud: 25 m.

45,95
€

ESTANTERÍA METÁLICA 
Sin tornillos.  
Con 5 baldas de aglomerado. 
Capacidad de carga 200 Kg. por bandeja 
uniformemente repartida.  
Acabado azul/naranja. 
Med.: 180x90x45 cm.

42,95
€

RENOVADOR JUNTAS 
Rotulador blanqueante 
antimoho, 50 m. lineales.
2 puntas.

APLIQUE SOLAR 
LED 1,6W, 40 Lm,  
luz fría 6500K, IPX4.  
Con sensor crepuscular  
y de movimiento.  
(También disponible 4W, 200 Lm.
PVP: 11,95€)

8,95
€

BUZÓN DE EXTERIOR 
ARREGUI COMPACT 
Acero. Acabado blanco o negro.  
Med.: 28,5x24x9 cm.

16,95
€

SERIE LOFT 
Barra de cortina, anilla, 
soportes, uniones o 
terminales.

3,95
€

desde
No te olvides

TABLA DE PLANCHAR ANTARES 
Superficie planchado: 114x38 cm.  
Con estante de rejilla.

29,95
€

7ordenación

PINTURA INTERIOR 
DECORATIVA 
LIVING COLORS 
Monocapa.  
Varios acabados disponibles,  
aspecto mate.  
4 l. 4,49 €/l.
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ENERGÍAS 
RENOVABLES

AHORRE CON LA ENERGÍA 
DEL FUTURO

TALADRO/ATORNILLADOR 
INGENIO 20 V. 
Capacidad de la batería 1.500 mAh.  
Incluye: 2 baterías 
+ 74 accesorios + maletín.

89,95
€

MULTILIJADORA INGENIO 220 W. 
Con cable. 
Superficie de lijado 140x140x80 mm. 
Caja de recolección de polvo.  
Incluye: Maletín y 15 papeles de lija.

34,95
€

SIERRA DE CALAR INGENIO 650 W. 
Con cable.  
Incluye:  
1 hoja de sierra para metal  
y 2 hojas de sierra para madera.

42,95
€

ATORNILLADOR INGENIO 3,6 V. 
Capacidad de la batería 
1.300 mAh. 
Incluye: 46 accesorios 
+ maletín.

19,95
€
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de garantía3

IBICENTRO S.A.U.
IBICENTRO S.A.U.

Avda. San Joan de Labritja, nº 25-33
07800 Ibiza
Tel.: ��971 31 30 01 - 971 31 30 62
Fax: 971 31 67 72

PIDA AQUÍ  SU TARJETA 
DE FIDELIZACIÓN

IBICENTRO S.A.U.
IBICENTRO S.A.U.

Válido del 16 de junio al 17 de julio de 2022. Precios y descripciones válidos salvo error tipográfico o fin de existencias.




